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Year of Passing  
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Current Employment:  
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Designation and Address of Company/Institution:  
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I. Teaching Standard.    
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II. The education imparted at PU is useful and relevant in your present
Job.
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III. Curriculum /syllabus is up to the standard of the institution.
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V. Availability of Library facilities of Panjab University. 
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VI. The Training and Placement Cell has provided ample On/Off-campus
placement opportunities. 
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VII. Your perception about the teachers
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VIII. Your contribution to the development of the Department/institution
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  Any specific Suggestion for improvement   
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Increased participation by Alumnis through online mode specifically in the guest lectures.

More space in library for students for self study

Placement Cell is not applicable in my case.
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